
（2012年10月29日現在）

頁 行・図・式 誤 正

18 2行目 （答） 11012 （答） 3は00112，-3は11012

18 6行目 ※この程度は，暗記・暗算で求める。 よって3は00112（※この程度は，暗記・暗算で求める）。

18 15行目 （答） -12 （答） -110

18 21行目 → -12 → -110

18 22行目 よって-12となる。 よって-110となる。

18 23行目 （答） -12 （答） -110

18 28行目 → -12 → -110

18 29行目 よって-12となる。 よって-110となる。

69 問題Ex02

次のBNFで定義される＜DNA＞に合致するものはどれか。
ア　＜DNA＞：：＝＜コドン＞｜＜DNA＞＜コドン＞
イ　＜コドン＞：：＝＜塩基＞＜塩基＞＜塩基＞
ウ　＜塩基＞：：＝A｜T｜G｜C

次のBNFで定義される＜DNA＞に合致するものはどれか。
　　＜DNA＞：：＝＜コドン＞｜＜DNA＞＜コドン＞
　　＜コドン＞：：＝＜塩基＞＜塩基＞＜塩基＞
　　＜塩基＞：：＝A｜T｜G｜C

　　ア　AC　　イ　ACGCG　　ウ　AGC　　エ　ATGC

「解答力を高める 基本情報技術者試験の解法」　正誤表
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